

各 位

会 社 名 株式会社エーアイ
 代表者名 代表取締役 吉田 大介
 (コード：4388、東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員管理グループ統括 前田 忠臣
 (TEL. 03-6801-8402)

(訂正・数値データ訂正) 2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について

当社は、2019年5月14日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、一部記載の訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期有価証券報告書の作成過程におきまして、2019年3月期決算短信の内容に修正が生じたため、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

【訂正箇所①】サマリー情報1ページ目

1. 2019年3月期の業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(1) 経営成績

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	30.84	<u>30.03</u>	16.7	20.1	28.6
2018年3月期	24.73	—	17.8	20.8	24.8

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2019年3月期	30.84	<u>29.50</u>	16.7	20.1	28.6
2018年3月期	24.73	—	17.8	20.8	24.8

【訂正箇所②】（1株当たり情報）

<訂正前>

（1株当たり情報）

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	148.73 円	219.14 円
1株当たり当期純利益	24.73 円	30.84 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		30.03 円

(省略)

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益 (千円)	109,415	150,230
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	109,415	150,230
普通株式の期中平均株式数 (千株)	4,423	4,871
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
普通株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (千株)	—	131
(うち新株予約権 (株))		(131)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権3種類 (新株予約権の数249個 (普通株式249,000株))。	—

<訂正後>

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	148.73 円	219.14 円
1株当たり当期純利益	24.73 円	30.84 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		29.50 円

(省略)

	前事業年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益 (千円)	109,415	150,230
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	109,415	150,230
普通株式の期中平均株式数 (千株)	4,423	4,871
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
普通株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (千株)	—	221
(うち新株予約権 (株))		(221)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権3種類 (新株予約権の数249個 (普通株式249,000株))。	—

以上